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            Delegacija Privredne komore Vojvodine - predsednik Boško Vučurević i sekretar
Udruženja usluga mr Zoran Trpovski, učestvuje na 26. Kopaonik biznis forumu, koji se održava
u hotelu „Grand“ do srede, 6. marta 2019. godine, u organizaciji Saveza ekonomista Srbije.
Ovogodišnji Forum okupio je rekordnih 1300 učesnika. Centralna tema Foruma je „Srbija deset
godina posle velike recesije: Snažan rast kao imperativ“.

      

               Forum je otvorila u ponedeljak, 4. marta 2019. godine predsednica Vlade Republike
Srbije Ana Brnabić na plenarnoj sesiji „Makroekonomske osnove za snažan rast“, istakavši da
bi srpsku ekonomiju trebalo transformisati tako da bude zasnovana na inovacijama i znanju
kako bismo mogli da dostignemo razvijanje zemalja Evrope.
               - U mandatu ove vlade smo učinili mnogo i krećemo ka ekonomiji zasnovanoj na
inovacijama i znanju. Osnov toga je reforma obrazovanja, kako bi mladi učili kako da misle, a ne
šta da misle, da rešavaju probleme - rekla je Brnabić i dodala da su najbrže rastući sektor u
Srbije informacione tehnologije čiji je godišnji rast u 2018. godini bio 26 odsto, a u 2017. je
iznosio 22 odsto, dok je izvoz te industrije u prošloj godini bio oko 1,14 milijardi evra.
               Ministar finansija u Vladi Republike Srbije, Siniša Mali, izjavio je tom prilikom da je cilj
da javni dug Srbije u budućnosti bude smanjen.
               - Radimo na očuvanju teško stečene finansijske stabilnosti i smanjenju javnog duga,
gledamo kako naša ekonomija može brže i jače da raste. Visoke stope rasta zadnjih par godina
daju rezultat, smanjuje se stopa nezaposlenosti. Uspeli smo da od 2013. godine stopu od preko
25 odsto smanjimo na oko 12, - 12,5 odsto, što je i dalje visoko, ali su rezultati neuporedivo bolji
nego pre par godina, uz jasno opredeljenje da se borimo za svako novo radno mesto, za svaku
novu fabriku, za svaku novu investiciju - istakao je ministar Mali, i dodao da se radi na reformi
Poreske uprave, a do kraja juna će biti  nova organizacija. Sledeće godine biće novina i u
fiskalizaciji, povraćaju PDV, povećanju kapitalnih investicija, što je apsolutni prioritet, jer se kroz
te mere podstiču privrednici da još više ulažu.
               Predsednik Saveza ekonomista Srbije, Aleksandar Vlahović, rekao je da je kao
rezultat makroekonomske stabilnosti, ostvarenog budžetskog suficita, dobrih fiskalnih kretanja,
javni dug u Srbiji smanjen, da je na na kraju prošle godine iznosio približno 54 odsto BDP-a , s
tim da se ovaj trend nastavlja.
               - U atmosferi usporavanja svetske ekonomije, rast u regionu Zapadnog Balkana
dostigao je u proteklom periodu projektovani nivo od 3,5 procenata, zahvaljujući prevashodno
ubrzanju ekonomske aktivnosti u Srbiji, ali da bi se ovaj pozitivan trend nastavio i u narednim
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godinama, neophodan je snažniji rast srpske ekonomije i više investicija - zaključio je Vlahović, i
dodao da smo najveći nivo rasta BDP imali u prošloj godini, od 4,2 odsto, a iskočile su, kako je
rekao, poljoprivreda, građevinarstvo i usluge. U protekloj godini Srbija je zabeležila i budžetski
suficit, kao i brži rast uvoza. Ostvareno je 3,2 milijarde evra stranih direktnih investicija za
godinu dana, što je najviše od 2008. godine.
               Na plenarnom panelu, govorio je i predsednik Svetske akademije umetnosti i nauka,
Geri DŽejkobs, koji je pohvalio ekonomske rezultate Republike Srbije, ali i upozorio da je
svetska ideja o jačanju ekonomskog rasta dobra za sve zemlje, Srbiju, region i ceo svet. Upitao
je, takođe, ko će platiti cenu tog rasta s obzirom da se priroda uništava, a preraspodela
svetskog novca ne ide građanima i za nova radna mesta, nego malom broju ljudi.
               Tokom četiri dana na Forumu biće održano ukupno 26 panela, šest specijalnih
događaja i tri plenarne sesije.
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